

Lumea de ieri, lumea de azi

Cu câteva zile în urmă... Plouă cu găleata. În por-talul Catedralei ortodo-xe, o bătrânică zgribulită, cau-tă adăpost. „Ce faci aici, maică?” întreaă un curios „Aștept dimineața. Am curios la piață cu cartofi, cu ardei, cu una, alta”. E abia ora 21, plină se face ziuă mai... sînt vreo zece ore. Sărmana feme-iel Cine știe ce nevoi o îm-ping, la peste 70 de ani, spre o noapte nedormită, petrecu-tă în stradă. În ploaie. În frig. În întuneric. Și mlîne toți vor zice „scump maică, foar-te scump. V-ați șmecherit și voi, țărani!”.

Tot cu câteva zile în urmă... Raid al unei echipe de tele-viziune în zona Gării — o zo-nă transformată, în mod abuz-iv, în talcioc. Cum se întîm-plă de obicei, țiganii fug sau

devin agresivi. Atunci, pe ci-ne să „cadă” imaginea? Pe două biete țărânci care vind roșii; ardei, mai știu eu ce. Una este din Sîntana, alta din Vîrfurile. Se jenează. Ay firfurile. Se probează, dar vîrsta... Da, au fost „prinse” vînzînd într-un loc unde nu e piață, într-un loc unde civili-zația străzii trebuie să se fa-că simțită. Au vîndut aici fiindcă vindeau și alții, vin-deau țiganii, vindeau tot fe-lul de „comersanți”. Și, poate, fiindcă era mai aproape de tîrn, căci de la o anume vîrstă, vedeți dumneavoastră, mai scurtăm drumurile. Sînt con-vins că, spre deosebire de țiganii, nici nu și-au dat se-a-mă că vor comite o asemenea

„fărădelege”. Li se cere ni-mele. Rușinea se poate citi pe fața lor. „N-am pensie, zi-ce femeia din Sîntana, cîștig și eu un ban”. Se justifica de

Țăranii

parcă ar fi fost prinsă furlînd. Jur împrejur, tot felul de spectatori. Se distrează. Ți-ganii, cum am spus, mai deștepli, au fugit. Era însă ne-voie de „mostre” și iată-le pe ele, țărâncile. Situația este je-nantă și mă gândesc (rog ca observația mea să fie accep-tată colegial!) că în locul

echipei de filmare 1-aș fi „oco-lit pe țărani, dacă tot n-am reușit să-i abordez pe adevă-rații bișnițari ce poluează zo-na. Dar...”

Din păcate, „ca și ieri, țăra-nul rămîne încă la colț. Ne place să-l înec la respect. Să-l știu cu capul plecat și cu căciula în mîni. Să-l țî-nem de fost — doar nu de-geaba le zicem bătăranilor „țărani”, nu? — sau de șme-cher, suspectîndu-l mereu că vrea să ne păcălească. Habar n-avem însă, cel mai mult dintre noi, cum se cultivă și cum se îngrijesc legumele, de cîtă muncă este nevoie pentru a le produce din decem-brie și pînă în noiembrie... „Constatăm” doar că-i scumpă marfa țărănilor, și-ni scumpă nu ne întrebăm „de ce?”. Nu

vrem să mai știm că asocia-țiile legumicole ori C.A.P.-uri-le nu produc nici destul, nici de calitate, că de cele mai multe ori produsele acestora putrezesc în câmp sau în drum spre cumpărat. Nu vrem să știm nici că țăraniul vinde „scump” tocmai pentru că nu avem deșutul țărani — fiindcă am reușit performanța de a-i desființa tot umilindu-i, batjocorindu-i, fugărindu-i, luîndu-le plina de la gură, ouăle din coșară și pămîntul din ogradă. Nicăieri soarta țărăniului n-a fost mai tragică decît la noi, la români, dar nouă ne place să vedem doar aparențele. Și pentru a nu ne pierde exercițiul, din cînd în cînd, fi mai punem la punct pe țărani. Obraznicii!

TRISTAN MIHUTA

Adevărul

Cotidian independent al județului Arad

ANUL II Nr. 221 Simbătă, 13 octombrie 1990 4 pagini — 2 lei



Domnul Willy Gering, deputat în parlamentul landului Saar — Germania, îm-preună cu alți reprezentanți ai landului, au fost primii de transport județului Arad, domnul Gheorghe Gârbovan, cu prilejul aducerii unui nou transport de ajutoare umanitare pentru județul nostru. Să menționăm, dintre ele, dotarea cu un ecograf a Po-liclînicii județene de pediatrice. Le mulțumim pentru gestul frumos! (C. A.)

Foto: M. CANCIU

Universitatea de Vest „Vasile Goldiș” își deschide porțile

Universitatea de Vest „Va-sile Goldiș”, filială a Univer-sității ecologice București își va deschide, luni, porțile la Arad. Examenul de admitere, atît pentru Facultatea de drept cît și pentru cea de marke-ting-management a avut loc în data de șase octombrie a.c. Acesta a constat, de fapt, în-tr-un test de inteligență or-ganizat după cele mai moder-ne metode din S.U.A. Pentru cei încă nelăcrațorii în a-ceastă metodă să spunem că o serie de cadre univertitare din Timișoara, care au făcut parte din comisia de examina-re, și-au exprimat dorința să generalizeze această metodă de admitere și în învățămîntul superior de stat din Timișoara.

Facultatea de drept, unde activitatea va fi coordonată de profesorul universitar Vla-dimir Hanga din Cluj, are 99 studenți, iar Facultatea de marketing-management, care îl are ca decan pe d-nul T. Cazan (în același timp, decan al Academiei de studii eco-

nomice Timișoara) — are 63 studenți. Buna lor pregătire este garantată de profesori universitari din centrele Cluj și Timișoara care vor preda și la Arad.

Să mai amintim că, prin sprijinul Universității ecologice București, în zona Subce-tate urmează a fi construit un Campus universitar cu mo-dule care să asigure spațiul de învățămînt pentru stu-denți, cazare și locuințe pen-tru profesori. Aceasta și în ideea înființării, în anii vii-torii și a unor facultăți de medicină, stomatologie și sil-vicultură.

Deci luni, la ora 11, în sala Teatrului de stat Arad, va avea loc deschiderea festivă a cursurilor universității, în prezența reprezentanților Prefec-turii județului Arad, a domnu-lui Toma George Maloescu, președintele de onoare al Se-natului Universității ecologi-ce București, a studenților și profesorilor.

CRISTINA ALECU

Lanțul slăbiciunilor sau starea actuală a comerțului arădean (II)

— Vorbeați de o anumită poveste, d-le director Teodor Neamtu, în legătură cu ouăle și carnea de pasăre care cam lipsesc din magazinele noas-tre alimentare...

— Povestea începe cu o Hotărîre a Guvernului, nr. 228 de la începutul anului, mai precis din luna februarie, hotărîrea prin care întreprin-derile producătoare de bunuri de consum destinate fondului pieții au fost îndreptățite să-și deschidă magazine proprii. Magazine care însă — aten-ție — au ca obiectiv, citez

exact din hotărîre: „...teste-rea pieții interne și externe, cunoașterea opțiunilor popu-lare și valorificarea noi, precum și valorificarea pro-duselor proprii care nu au în-trat în mod curent în circui-tul comercial (unicate, prote-ctipur, capace de serit). Ce se vinde însă la magazinele proprii ale întreprinderii „Avi-cola”, întreprinderii de in-dustrializare a cărnii sau la cele ale întreprinderii de mo-

MIRCEA DORGOȘAN

(Cont. în pag. 8 II-a)

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI ARAD FACE CUNOSCUTA

Decizia Nr. 607

din 4 octombrie 1990

Primăria municipiului Arad:

Avînd în vedere:

— referatul Administrației piețelor Arad nr. 166/1990, în care se arată că în piețele agroalimentare din municipiul Arad și pe străzi se practică comerț cu produse de ocazie și pentru descongestionarea acestora se propune funcțio-narea zilnică a Pieței de vechituri;

— În temeiul art. 9 din Legea nr. 5/1990 privind admi-nistrarea județelor, municipiilor, orașelor și comunelor.

DECIDE:

ART. 1. — Începînd cu data de 15 octombrie 1990 se stabilește orarul de funcționare a Pieței de vechituri situa-tă în str. Pădurii din Arad, zilnic, între orele 7—15, cu ex-cepția zilei de luni cînd se va efectua curățenia și igieniz-izarea pieței.

ART. 2. — Prezenta decizie se comunică și la Poliția municipiului Arad.

ART. 3. — Cu ducerea la îndeplinire a prezentei decizii, se încredințează Administrația piețelor Arad.

Primar TIFUS GHEORGHIU

Secretar GHEORGHE DINA

■ Hotărîrea de achitare a celor 4 foști ofițeri ai Di-recției a 5-a de pază și se-curitate — David Aurel, Raț Florian, Tănăsie Paulică și Rusu Marian — pronunțată de Tribunalul Teritorial București la 7 martie a.c. a rămas definitivă ca urmare a respingerii de către Curtea Supremă de Justiție — Sec-ția Militară, a recursului Di-recției procuraturilor mili-tare.

Cel 4 foști ofițeri de se-curitate din garda dictato-ruului au fost judecați sub acuzația de favorizare a infractorului, fiind învinuți că la data de 22 decembrie 1989 au înlesnit fuga din sediul CG al PCR a lui Ni-colae și a Elenei Ceaușescu.

■ La Curtea Supremă din Hanoi s-a deschis procesul intentat celor 38 de persoane acuzate de înaltă trăda-re. În rechizitoriu se afir-mă că acestea, bazîndu-se

TELEX

pe ajutorul acordat de ser-viciile secrete thailandeze și vietnameze din Statele Unite, intenționau să răs-toarne guvernul comunist din Vietnam.

■ Președintele Parlamen-tului egiptean, Rifaat El Mah-goub, a fost asasinat la Cairo de trei necunoscuți, care au deschis focul asu-pă automobilului în care acesta circula în apropiere de centrul orașului. În a-cident și-au pierdut viața încă două persoane. Poliția a încercuit zona, în căuta-rea asasinilor.

■ În centrul capitalei ce-hoslovace a avut loc joi seara o demonstrație anti-comunistă, la care au par-ticipat mai multe mii de persoane. Participanții au

protestat față de recenta declarație a primului se-cretar al CC al PC din Ce-hoslovacia, Vasil Mohorita, care a declarat că perioa-da consensului național s-a încheiat și în țară va în-cepe „o luptă cruntă, fără compromisuri”. Participanții la demonstrație au protestat vehement față de asemenea declarații, menite să exacerbeze tensiunile sociale și politice din țară, unii din-țe vorbitori pronunțîndu-se chiar pentru declararea co-muniștilor drept „dușmani ai poporului” și scoaterea în afara legii a partidului comunist.

■ Organizația pentru B-liberarea Palestinei (OEP) se va angaja în acțiuni mi-litare în cazul învădării de către Israel a unei țări a-rabe a declarat Yasser A-raraf, președintele Comite-tului Executiv al OEP.

Actualitatea cotidiană

Lantul slabiciunilor sau starea actuală a comerțului

(Urmare din pag. 1)

■ Teatrul de stat Arad prezintă duminică, 14 octombrie a.c., ora 19, spectacolul cu piesa „Cum se jefuiește o bancă” de S. Fayad.

■ Opera de stat Timișoara prezintă luni, 15 octombrie, ora 19, în sala Teatrului de stat, opera „Cavaleria rustică” de P. Popescu.

■ Teatrul de marionete prezintă duminică, 14 octombrie, ora 11, în sala „Studio” a Teatrului de stat, spectacolul cu piesa „O rază de soare” de Al. T. Popescu.

■ O.J.T. Arad organizează excursii în străinătate pe următoarele itinerarii:

— Ungaria — R.S.F.I. — Italia cu servicii de masă, cazare, la hotel „Verdi” din localitatea Lido di Issolo (20 km de Venetia), transport cu autocarul la prețul de 185 DM și 4.533 lei, în perioadele 30 noiembrie—6 decembrie și 9 decembrie—15 decembrie 1990;

— Ungaria — Cehoslovacia — R.F.G. — cu servicii de masă, cazare în Ungaria și R.F.G., transport cu autocarul la prețul de 213 DM și 4.533 lei, în perioada 30 octombrie—6 noiembrie 1990;

— Bulgaria — Turcia cu servicii de masă, cazare în

Istambul, transport cu microbuz, la prețul de 120 DM și 1.220 lei, în perioada 23—27 octombrie a.c.

În țările în care se solicită vize, acestea sînt rezolvate de unitatea noastră.

Informații suplimentare la telefon 37276 sau 37279, B-dul Revoluției nr. 72 — sediul Biroului de turism intern Arad.

■ Agenția C.A.T.T. (B.T.T.) vă propune o excursie deosebită cu avionul, în Portugalia, în perioada 22—25 octombrie 1990. Se asigură transport, cazare, masă, program, viză turistică. Prețul: 80 dolari (DM) și 5.990 lei de persoană. Informații și înscrieri la telefon 12776 și 13756 sau la sediul agenției din Piața Avram Iancu nr. 16.

■ Casa de cultură Curțel, prin Universitatea liberă, face înscrieri la următoarele cursuri și cercuri: dactilografie, aerobic, cosmetică, coafură, manichiură, pedichiură, instalații sanitare, ospătari, măcelari, artă fotografică, depănare TV, limbi străine, inițiere dansuri populare, inițiere instrumente muzicale, inițiere în taina creștinismului, inițiere cusături goblen. La absolvire se eliberează diplome.

rărit și panificație? Unicate, produse noi? Răspunsul credem că-l poate da oricare cumpărător. Și poate că acest lucru nu ar fi de condamnat pînă la un anumit punct. Adică, dacă furnizorii în cauză s-ar îngriji în aceeași măsură și de aprovizionarea magazinelor alimentare ca și de magazinele proprii.

— Și nu se întimplă așa? — Păi, socotiți și dv. Să luăm, de pildă, livrarea de ouă de la începutul lunii și pînă în ziua de 7 octombrie. În perioada respectivă, cele 4 magazine ale „Avicola” au primit 158.400 de ouă, în vreme de 79 (!) de unități alimentare au primit 219.000 bucăți. Urmările unui asemenea mod de împărțeață nu sînt greu de sesizat: o aprovizionare în salturi și nesatisfăcătoare în 79 de unități, cozi interminabile la cele patru magazine „Avicola” și, mai ales, o dereglare a întregului sistem comercial.

Spre a nu mai vorbi de faptul că, datorită acestui sistem, în cartiere întregi se creează goluri artificiale în aprovizionare, cetățeanul din Calea Aurel Vlaicu, din Micălașa sau Faleză Sud, ca să dau doar trei exemple care-mi vin acum în minte, fiind obligat să parcurgă kilometri întregi spre „a prinde” un loc la cele patru magazine „Avicola”, în loc să se poată aproviziona ritmic și după nevoi de la magazinul alimentar din zona în care locuiește. Este oare normal acest lucru? Sau este oare normal ca în cele 82 de unități alimentare să găsești, cel mai adesea, doar aripi, tacimuri, rață și gîturi de pasăre. În timp ce la aceleași magazine „Avicola” cumpărătorilor li se servește carne calitatea I, piept și ficat? Cu voia dv. să ne oprim puțin asupra acestui aspect, care nouă ne provoacă multe nopți albe. Iată, fără alte comentarii situația li-

vrării pe aceeași săptămîna 2—7 octombrie la carnea de pasăre. Întreprinderea noastră care acoperă tot orașul a primit 9.700 kg carne pasăre calitatea I și 9.400 kg aripi, rațe, tacimuri și gîturi, vizavi de magazinele (patru!) „Avicola” care au desfăcut 6.825 kg carne pasăre calitatea I, 1.113 kg piept, 259 kg ficat, 329 kg pipotă și, așa ca să fie, 582 kg tacimuri. De aici și un fenomen cu implicații sociale, de loc de neglijat: dirijarea nemulțumirii majorității populației înspre unitățile noastre alimentare, mulți cumpărători necunoscînd situația de mai sus sau uitînd — se mai întimplă așa cînd nervii te lasă pentru că bati drumul degeaba la alimentare — că noi — repet — vindem doar ceea ce primim. Și ce primim, vedeți și dv.

Fiecare, după discuția prezentată am vrut să cunoaștem și punctul de vedere al conducerii „Avicola”. Așa cum ne-am așteptat, d-nul Mircea Prăteanu, directorul întreprinderii și d-na Zenuța Crețu, contabil șef, cu care am stat de vorbă au recunoscut nefirescul situației înfățișate, ei prezentîndu-ne și unele precizări pe linia diversificării în sfera a sortimentelor, cu toate greutățile pe care le întîmpină atît în ce privește asigurarea furajelor cît și în rentabilizarea și modernizarea întreprinderii. Vom reveni.

Important

Administrația ziarului „Adevărul” Arad informează pe cei interesați că vinde hirtie albă de împachetat rezultată din deșeurile de la rotativă în procesul de tipărire a ziarului. Informații și solicitări la: administrația ziarului, B-dul Revoluției nr. 81, zilnic între orele 8—13, telefon 19404.

CINEMATOGRAFE

DACIA: Micuța Vera. Seriiile I—II. Orele: 9,30, 13, 16, 19.

STUDIO: King Kong. Orele: 10, 13, 16, 19.

MUREȘUL: Comoara rechinelor. Orele: 9, 11, 13, 15, 17, 19.

ARTA: Adio dragă Nela. Orele: 10, 12. Vocile. Orele: 15, 17, 19.

PROGRESUL: Campionul. Seriiile I—II. Orele: 15, 18.

SOLIDARITATEA: Dacă e marți, e Belgia. Orele: 17, 19. Duminica, orele: 11, 15, 17.

GRĂDIȘTE: Moarte pe Nil Seriiile I—II. Orele: 16, 19. Luni, 15 octombrie

DACIA: Ultimul împărat. Seriiile I—II. Orele: 9,30, 13, 16, 19.

STUDIO: Ultimul războinic. Orele: 9, 11, 13, 15, 17, 19.

MUREȘUL: Frumoasa de la Alhambra. Orele: 9, 11, 13, 15, 17, 19.

ARTA: Principiul domnului. Orele: 10, 12, 15, 17, 19.

PROGRESUL: Zestrea domniței Ralu. Orele: 15, 17, 19.

SOLIDARITATEA: Pompierul atomic. Orele: 17, 19.

GRĂDIȘTE: Trandafirul galben. Orele: 16, 18.

IN JUDEȚ

ȘIRIA: Fihiera I. VINGA: Rochie albă de dantelă.

CURTICI: Nu e ușor cu bărbății. SEBIȘ: Fiul căpitanului Blood. SINTANA: Un Weekend neobișnuit. PECICA: Împăcarea. CHISINEU CRIS: Incoruptibilul de la etajul 19.

NĂDJAC: Dacă e marți, e Belgia. LIPOVA: I se spunea Buldozerul. INEU: Inamicul public nr. 1. PINCOTA: Nea Marin miliardar.

19,25 Desene animate, 20,00 Un sărut și nimic mai mult — film maghiar, 21,20 Studio rock, 22,00 Telegazeta, 22,20 La închiderea ediției, 23,40 Rușinea familiei — film german.

Duminică, 14 octombrie

TVR: 8,00 Micul dejun TV, 9,00 Actualități, 9,10 Universal copiii, 10,05 Film serial pentru copii: Lassie, ep. 21, 10,30 Lumină din lumină, 11,30 Muzică de promenadă, 11,45 Viața satului, 12,30 Hora satului, 13,00 Actualități, 13,10 Descoperirea planetei, 13,30 Video-magazin, 17,45 7x7, 18,15 Convorbiri de duminică, 18,45 Film serial: Pavilione îndepărtate — ep. 1, 19,45 TIB '90, 20,00 Încearcă-ți norocul, 21,00 Actualități, 22,00 Film artistic: Drumul spre Santa Fe (film american), 23,50 Maestrul teatrului românesc: Stela Popescu, 1,00 Actualități.

BUDAPESTA 1: 9,00 Mătină duminică, 10,40 Autogol, 11,15 Istoria covorului indian, 11,55 Volei, 13,30 Știri, 14,45 Anunțuri, Secvențe din filmele lui Charlie Chaplin, 16,30 Balet, 17,15 Documentar belgian, 18,05 Emisiune-concurs, 19,15 Delta, 19,50 Desene, 20,00 Săptămîna politică, 21,00 Știri, 21,15 Încă o șansă — film american, 22,55 Evocări, 23,35 Telesport.

BUDAPESTA 2: 10,00—13,00 Telegazeta, 15,00 Știri, TV 2, 15,35 Telescoala: 16,00 Răsul lui Cain — film francez,

Handbal feminin FZ Tricolor Arad — Zelezniciar Novi Sad 24-22 (10-9)

Miercuri, la Sala sporturilor, în meciul amical feminin de handbal, divizionara B. FZ Tricolor Arad a întîlnit echipa iugoslavă, Zelezniciar Novi Sad, de care a dispus cu scorul de 24-22 (10-9). Partida a fost o uță verificare, la mijloc de săptămîna, care i-a permis antrenorului arădean I. Gerhard să ruleze întregul lot de jucătoare. În general, am asistat la o partidă de bună factură tehnică și spectaculară în care gazdele, bine conduse din teren

de Cornelia Baboi, au fost superioare. Golurile echipei arădene au fost înscrise de Florica Buda 10, Ionela Pruteanu 3, Veronica Ursachi 3, Cornelia Baboi 2, Izabela Borbely 2, Letitia David 2, Valentina Văcaru 1 și A. Moldovan 1. Principalele realizatoare ale echipei iugoslave au fost I. Jakupovic cu 8 și M. Savici cu 5 goluri. Au arbitrat bine P. Ștrbuși și E. Flueraș (Arad).

CRISTIAN CHEBELEU

Concerte

Filarmonica de stat Arad, prezintă joi, 18 octombrie 1990, ora 18, în Sala Palatului cultural, un concert vocal-simfonic „IN MEMORIAM” DORIN POP și D. D. BOTEZ. Dirijor: Doru Șerban — Sam-

son — oratoriu pentru soliști, cor și orchestră de G. Fr. Handel. Soliști: Aurica Sorescu, Călin Folea, Marinela David, Viorel Dihel, Alexandru Moisiuc. La pian: Codruța Blăgăilă — Corurile reunite ale Filarmonicii din Arad și Timișoara. Dirijor: Doru Șerban, Diodor Nicoară.

I.C.A.P.P.A. ARAD

vinde la unitățile de stat, cooperatiste și unități lucrative privatizate, organizate potrivit Decretului Lege nr. 54/1990, materiale și piese de schimb, rulmenți, etc., din stocul disponibil aferent utilajelor specifice (selectoare, batoze BP 6, BP 9, BP 12, benzi transportoare, sneck-uri, etc.) din depozitul din Arad, Calea 6 Vinători și baze-silozuri.

Comenzi pentru cumpărare se depun la sediul I.C.A.P.P.A. Arad, str. Gh. Lazăr nr. 20 și la baza-silozuri. (1630)

TELEVIZIUNE

Simbata, 13 octombrie

TVR: 8,00 Micul dejun TV, 9,00 Actualități, 9,15 Roman-foleton (reluare); Mostenirea familiei Guldenburg, 10,00 Rubrici din emisiunile în limbile maghiară și germană (reluare), 11,10 Pro patria, 12,00 Ora de muzică, 13,00 Actualități, 13,10 Dosarele istoriei, 13,30 Teleclub, 17,15 Mapamond, 17,45 Întrebă-mă! 18,45 Melodii îndrăgite, 19,05 TIB '90, 19,20 Telediscotecă, 20,05 Film serial: Străzile din San Francisco, ep. 11, 21,00 Actualități, 22,00 Muzică și umor, 23,00 Film artistic: Moarte pe Nil, 1,15 Actualități, 1,25 Videodiscotecă — Concert „Queen”.

BUDAPESTA 1: 7,00 Viața satului, Știri B.B.C. (reluare), program pentru copii, 10,20 Concert simfonic, 11,25 Mostenirea familiei Guldenburg, 12,10 Paurama (reluare), 13,10 Magazin cultural în limba română, 13,40 Știri, 14,45 Știri, anunțuri, iluzionism, 15,20 Documentar, 16,00 Film serial englez, 16,35 Arany Ianos, 17,10 Prietenii casei, 17,20 Camera, 18,00 Muzică, 19,05 Anunțuri, Desene, 20,30 Telegazeta, 21,10 Mostenirea, 21,20 Lumea este la picioarele noastre — film american, 23,45 Portret: Artur Miller, 1,00 Știri, 1,15 Serial englez.

BUDAPESTA 2: 7,00—9,00 Magazin muzical, 15,00 Știri, TV 2, 15,45 Program pentru tineret, 16,10 Creștinismul — documentar englez, 17,25 Cere din țară — emisiune concurs, 18,00 Telescoala, 19,00 Tele-

„City-taxi” — un taximetru pentru fiecare!

Ocupîndu-ne cu verificarea condițiilor de igienă la coop. Igiena (ne referim aici la unitățile de frizerie, coafură, manichiură, pedichiură, cosmetică) rămînem mirați că tocmai la aceste unități aparținătoare coop. Igiena, igiena este plasată pe locurile din urmă, vizavi de partea economică.

În aceste unități sînt folosite o serie de instrumente cu care de fapt persoane foarte calificate în meseria lor, execută adevărate operațiuni de microchirurgie, operațiuni pentru care persoanele respective merită tot respectul. Problema constă în faptul că aceste operații se execută tot cu instrumentar nedezinfectat ceea ce face ca unele persoane să contracteze microbi cu multă ușurință. Și acum în foarte multe cazuri, prososale, servețele etc., se folosesc la mai multe persoane, deși fiecare persoană plătește același preț, iar unitățile

sînt etichetate majoritatea ca unități de categ. „Lux” sau „I”, prețul fiind pentru această categorie.

Ne punem întrebarea de ce acest personal, chiar conducerea coop. Igiena nu se gîndește că încasînd prețul respectiv, serviciile executate să fie chiar de această categorie pentru ca persoanele care apelează la aceste servicii să nu contacteze afecțiuni care uneori greu se vindecă, după tratament îndelungat, ca să nu mai vorbim de SIDA care ar trebui să fie un adevărat semnal de alarmă.

Ca organe de control am luat deseori măsuri de sancționare a persoanelor vinovate iar în multe cazuri am recurs la închiderea temporară a unor unități de acest fel, necazul este că aceste măsuri nu au dus la rezultatele scontate.

BUTARIU G. GRIGORE
Centrul de medicină preventivă Arad

17,25 TV 2, 19,25 Desene, 20,00 Teatru, 22,50 Ziua mondială a nevazatorilor, 23,50 La închiderea ediției.

Luni, 15 octombrie

TVR: 13,50 Horoscopul zilei, 14,00 Actualități, 14,10 Video-satellit, 15,10 Copiii noștri — viitori muzicieni, 15,40 Avangarda săptămînală TV, 16,00 Emisiunea în limba maghiară, 19,00 Tezaur, 19,40 Desene animate, 20,00 Actualități, 21,00 Cronica Parlamentului, 21,15 Teatru TV: Amadeus de Peter Schaffer, 23,25 TIB '90, 23,40 Repriza a treia, 0,20 Patrimoniul, 0,40 Actualități, 0,50 Music-box.

BUDAPESTA 1: 9,00 Mătină duminică, 10,40 Autogol, 11,15 Istoria covorului indian, 11,55 Volei, 13,30 Știri, 14,45 Anunțuri, Secvențe din filmele lui Charlie Chaplin, 16,30 Balet, 17,15 Documentar belgian, 18,05 Emisiune-concurs, 19,15 Delta, 19,50 Desene, 20,00 Săptămîna politică, 21,00 Știri, 21,15 Încă o șansă — film american, 22,55 Evocări, 23,35 Telesport.

BUDAPESTA 2: 10,00—13,00 Telegazeta, 15,00 Știri, TV 2, 15,35 Telescoala: 16,00 Răsul lui Cain — film francez,

In lumea misterelor

Păziți-vă de profeții mincinoși!

Priviți-l pe acest personaj! El va dansa, dar eu sînt cel care am scris muzical! Eu l-am inițiat în doctrina secretă și i-am deschis centrul de viziune extrasenzorială și tot eu i-am dat mijloacele de a comunica cu Puterile. Astfel mărturisesc pe patul de moarte, în 1923, unul dintre cei mai teribili oculiști — bavarezul Dietrich Eckart — despre relațiile sale cu Hitler. Cunoscut ca poet, scriitor și istoric, Eckart ascundea în spatele unei fațade joviale pe unul din marii adepți ai artelor și ritualurilor de magie neagră de la începuturile acestui secol. El a fost figura centrală a unui puternic cerc ocultist: grupul Thulé.

Dietrich Eckart îi anunță într-o zi pe membrii grupului că a fost avertizat, pe cale ocultă, de apropiata sosire a unui personaj care trebuia să cucerească lumea și să conducă rasa ariană spre glorie. Prima întâlnire dintre Eckart și Hitler are loc la sfîrșitul anului 1918. În acea perioadă, în Bavaria are loc abdicarea regelui și fuga guvernului, iar social-democrații ocupă clădirea parlamentului și proclamă republica. Violenta politică făcea ravagii. Kurt Eisner, instigatorul loviturii de stat, este ucis în stradă. Partizanii săi îi creionează un portret enorm pe un zid din apropierea locului unde a fost ucis și îi obligă pe trecători, sub amenințarea puștilor, să-l vadă pe idolul lor. Dar Eckart, care organizase uciderea lui Eisner, dă ordin ca portretul acestuia din urmă să fie împrescat cu făină împregnată cu sînge de cîini aflați în că-

duri. Locul de martiraj devine astfel o bătătură a tuturor ciinilor din cartier. „Acest Dietrich Eckart este un om demn de admirația mea”, va spune Adolf Hitler.

Cercul de inițiat pe care-l domina Eckart a realizat o vreme ședințe spiritiste în prezența a doi emigranți ruși, generalii Skoropadski și Bisupski. Cei doi oameni vor furniza mai trziu lui Hitler fonduri pentru a cumpăra ziarul Völkischer Beobachter. La ședințele amintite mediumul folosit era o țărăncă analfabetă cu capacități uimitoare. Atunci cînd se afla în transă, această femeie țina diferite fețe ectoplasmice și, ceea ce era mai interesant pentru cercul de oculiști, prin gura femeii se auzeau vociile unor foste personalități care se exprimau uneori în limbi străine.

Unul din mesajele cele mai importante primite în aceste ședințe a fost acela din partea prințului von Thurn, omorît cu cîteva luni mai devreme. Capul prințului s-a materializat într-o formă ectoplasmică, iar femeia-medium imita perfect vocea sa terestră în limba germană, limbă pe care acea femeie era incapabilă s-o vorbească în stare conștientă.

Atunci cînd dinastia Habsburgilor apunea în 1917, prințul von Thurn a contribuit, alături de Eckart, la constituirea grupurilor de presiune pentru readucerea vechilor trezorerii ale împăraților germani la Nürnberg. Prin gură, femeii înconștiente se lansa un avertisment solemn. Dar istoria se va strădui să uite...

IOAN BERIS

In dialog cu transfugi români de la Szeged-Algyő (V)

C ea mai „consistentă” discuție despre oame-nii care au fost sau mai sînt în căminul-baracă (nu chiar toți dar, cum spunea și administratorul, majoritatea), și care au făcut țării noastre o „reclamă” răsunătoare, am avut-o cu doamna Ecaterina Dagău, mamă a trei copii, care a muncit la „Arădeanca” 11 ani și jumătate.

— Cînd și de ce ați plecat din țară?

— În septembrie 1989, înainte de Revoluție.

— De ce nu vă întoarceți?

— Noi — sînt cu soțul, el a lucrat la petrol — avem trei copii. O fetiță a trebuit operată în străinătate. De aceea am plecat. Soțul meu e cu fetița în Germania la operație, din nou.

— Din ce trăiți?

— Primim ajutor și muncim unde putem, ocazional, la particulari. Am putea lucra și în fabrică dar eu trebuie să stau cu copiii (sînt miști toți trei, n.n.) iar soțul să meargă cu fetița la spital în Germania.

— Aveți de gînd să rămîneți aici, să plecați în altă parte, sau să vă întoarceți în țară?

— S-ar putea să ne întoarcem, că doar acolo am trăit și am crescut. Dacă fetița se face bine...

— Singurul motiv care vă reține este sănătatea copilului?

— Singurul!

— Doamnă Dagău, încă o întrebare: știți ce se întîmplă în țară?

— Am avut televizor și am urmărit permanent ce se întîmplă în țară. Dar niște răuvoitori ne-au furat antena. Atunci am vîndut și televizorul. Sinceră să fiu căm de o lină de zile nimic nu mai știu. Dar a venit o prietenă de a mea de la „Arădeanca” chiar duminică trecută și mi-a spus că nu se ia salariul întreg, că

...Și ne întoarcem acasă

se găsește carne dar nu sînt mezeluri, că în fabrică nu este materie primă...

— Da, într-adevăr, mai sînt greutăți...

— Vă spun că dacă n-aș avea problema fetiței, cum muncesc aci mai bine aș munci în țara mea. Eu i-am spus soțului: să-mi văd fața bine și ne-ntoarcem acasă.

Am pus aici punct interviului cu doamna Dagău și cu lagărul de la Szeged-Algyő. Nu avem pretenția că am stat de vorbă cu cele mai semnificative persoane din acest lagăr. Am vorbit cu cei care au dorit să vorbească și i-am prezentat pe cei care au dorit să se prezinte. O privire de ansamblu asupra fenomenului impune o diferențiere neîntîmp. Pînă la Revoluție aici au venit și au fost cazați oameni care n-au mai putut

suporta tirania ceaușistă sau societatea comunistă în general. O bună parte dintre acești oameni fie au revenit în țară fie au plecat pe undeva (marea majoritate în Austria și Germania) să muncească sau să bișniț-rească. Cei care au rămas la Szeged-Algyő, cu mici excepții, sînt oameni fără căpăți care fac o „reclamă” foarte proastă țării noastre. De altfel, asemenea oameni se găsesc și în Germania și Austria și, după cum anunțau mijloacele mass-media din aceste țări, ni-i fac pachet și ni-i trimit acasă, deoarece nimeni nu are nevoie de ei. Cei care pleacă acum? Ați văzut motivele. Restul concluziilor vă invităm să le desprindeți singuri.

T. PETRUȚI



Camera familiei Dagău ...

Foto: M. CANCIU

Anunț

STAȚIA C.P.R. CURTICI încadrează de urgență bărbați cu stagiul militar satisfăcut

absolvenți a 8 clase în vederea calificării pentru funcția de manevrant vagoane.

Informații la biroul personal, telefon 236; 237. (1689)

Pregătiri și recomandări pentru sezonul de toamnă-iarnă (I)

În aceste zile de început de toamnă am făcut o vizită la „Dacia” auto-service Arad, unde l-am avut ca interlocutor pe dl. Gheorghe Vidu, șeful rețelei de auto-service „Dacia” din județul nostru. Cu această ocazie ne-am interesat de pregătirile pe care le fac angajații acestor unități pentru sezonul toamnă-iarnă, pregătiri care, credem noi, interesează pe toți posesorii de autoturisme.

— „Dacia” Service Arad — ne spune dl. Gheorghe Vidu — face parte din cele 16 unități din țară, subordonate I.A.T.S.A. Pitești, care asigură asistența tehnică și auto-service pentru tipurile de autoturisme „Dacia”, „Olden”, „Aro” și „Dacia 500”, indiferent de capacitatea lor cilindrică.

— Care este situația unităților „Dacia service” de pe raza municipiului și județului Arad?

— Doresc să informez posesorii de autoturisme din municipiul și județul nostru că dispunem de cinci unități după cum urmează: două în Arad și cîte o unitate în orașele Lipova, Chișineu Criș și Ineu. De asemenea, avem în perspectivă deschiderea a încă uneia la poarta de intrare în țară, respectiv în orașul

Nădlac.

— Care este programul de funcționare al acestor unități?

— Pentru lucrările de mecanică, revizii tehnice și reparații curente, programul începe de la orele 7 pînă la 22, cu excepția zilelor de sîmbătă și duminică, plus sărbători legale. Pentru lucră-

Interviul cu dl. GHEORGHE VIDU, șeful rețelei autoservice „Dacia” din județul Arad

rile de vopsitorie, finichierie, tapiserie, lucrările se desfășoară între orele 7—15.

— Cine asigură asistența tehnică în zilele libere de la sfîrșit de săptămînă?

— Cu regret trebuie să informăm publicul nostru că în aceste zile, din motive obiective (poate și subiective), nu sîntem pregătiți pentru deservirea populației. Principala cauză rămîne însă lipsa de personal și dotările tehnice deficitare.

— Ce vor face „ghinoniștii” cărora li se defec-tează autoturismul în zilele libere?

— Le recomandăm să se adreseze cu încredere unităților A.G.R. de pe raza județului.

— În mod concret, care ar fi recomandările?

— Recomandăm revizuirea întregului sistem de încălzire a habitacului autoturismelor pentru a nu exista surprize neplăcute pe timpul friguros; schimbarea sau înlocuirea, după caz, a antigelului din sistemul de răcire a motorului pentru a evita înghețul acestuia; verificarea și schimbarea, după caz, a lichidului de frînă și a furtunelor din sistemul de frînare. În același timp recomandăm completarea cu soluții necesare (apă distilată) a bateriilor de pornire. Sigur că ar mai fi multe de spus, dar aplicarea concretă a celor enunțate o vom face în momentul verificării fiecărui autoturism în parte. Putem însă să vă informăm că unitățile noastre dispun, în mare parte, de piesele necesare, căci dorim să soluționăm lucrările apărute în timp cu maximă operativitate, pentru a evita aglomerările potențiale pe vreme de iarnă.

— Vă mulțumim și vă promitem să revenim pentru a pune în discuție probleme privind verificările tehnice anuale, dar și perspectivele de viitor.

TEODOR ABDELEAN

Uite că... nu-i așa!

Dacă ați lecturat cumva cotidianul nostru din 29 septembrie 1990 nu ne îndoi-m că v-ați oprit privirile și asupra articolului intitulat „Așa o fi oare?” apărut tot la această rubrică. Și iată, avem în față răspunsul oficial ce ne-a fost trimis de către Primăria comunei Macea, sub nr. 4107/4 octombrie 1990 și purtînd semnătura dl. primar Gheorghe Bodonea.

Redăm acest răspuns: „Primăria comunei Macea a făcut de-... tre Comitetul mersurile necesare pentru re-... Punctul nostru pe „...” local de Coor-donare Sînmartin și Primă-

nerate de nerespectarea de către comisie a prevederilor Legii nr. 5/1973, avînd în vedere că acest comitet, deși nu a avut dreptul, a repartizat imobile din fondul locativ de stat. Menționăm că Primăria comunei Macea s-a consultat cu Comitetul local de Coordonare în ceea ce privește repartizarea imobilelor din fondul locativ de stat, luîndu-se, totuși, cont de respectarea prevederilor Legii nr. 5/1973. Datorită neînțelegerilor din-

ria comunei Macea s-au în-registral intrări abuzive ale cetățenilor în imobile din fondul locativ de stat. Do-sărele întocmite sînt în curs de cercetare la Procura-tura locală Arad”.

În final, cîteva precizări: ■ Să se știe că Procuratura nu... repartizează locuințe, ci ia măsuri legale împotriva aceluia care nu respectă legislația în vigoare privind fondul locativ de stat; ■ Și apropo de această legisla-ție: este bine să știe că ea trebuie respectată ad li-teram și în cazul în care localitatea Sînmartin va redeveni din nou comună. Atunci sperăm că nu vor mai apărea nici un fel de conflicte nici cu... Comitetul local de coordonare care trebuie, la rîndul său, să cunoască bine legile și să le aplice tot așa!

CONSTANTIN SIMION



ANIVERSĂRI

Cu ocazia căsătoriei fiicei mele dragi, MONICA FAUR, din Canada cu LUCIAN din Răpsig, tata, mama, Gabriela și Emilii urează o casă de piatră și mulți fericiți în viață. (11975)

Pentru CRISTINA BOGHEANU, la aniversarea celor 15 primăveri bunica Silvia din Agrișu Mare îi urează „La mulți ani!”. (12007)

Cu ocazia împlinirii vârstei de 16 ani îi urează un călduros „La mulți ani!” pentru LOREDANA POPOVICI, părinții Sorin, Florică și surioara Anca. (12083)

Pentru DEDI și MAICA din inimă un „La mulți ani!” le urează strănepotul Sergiu Selegean, din Pecica. (12132)

La cea de-a 60-a aniversare a căsătoriei părinților IMBROANE ROMULUS și ELENA din Pecica nr. 693, fiica și fiul, împreună cu familiile vă urează sănătate și „La mulți ani!”. (12132)

54 garoafe roșii și „La mulți ani!” pentru cea mai scumpă mamă din Turnu Cozani Paraschița din partea fiicelor Lenuța și Geta. (12078)

Pentru Sorțar Nicu, din Misca, de ziua ta, fie ca toate stelele de pe cer să plimbe pentru tine. Fie ca împlinirea frumoșilor tăi ani să însemne împlinirea tuturor dorințelor tale, alături de cele mai minunate satisfacții. Cu multă dragoste te felicită fiul Dacian, soția Adela și Mihaela, „La mulți ani!” (12038)

VINZARI

■ Vind apartament 2 camere, confort I, str. Abrud bloc 125 scara A, etajul IV. (12176) ■ Vind mașină de tricotat 2 paturi Passap și mașină de tăiești întinse și taie, telefon 49070. (12050) ■ Vind butelie dublă sovietică, telefon 46383. (12042) ■ Vind televizor color Normande, telefon 45881; 33842. (12051) ■ Cumpăr apartament 2 camere cu tot confortul, central, eventual plătesc restul de rate, telefon 12468. (12053)

■ Vind pian vienez și rochie mireasă, mărimea 42-44, telefon 49874. (12054) ■ Vind covor persan 2.5x3.5, pat copil, alendelon femeiesc, telefon 35815, după ora 17. (12057) ■ Vind televizor alb-negru Diamant 254, telefon 62388, după ora 19. (12068) ■ Vind rochie de mireasă, mărimea 48 I, din import reținuți la telefon 11617 între orele 7-15. (12072) ■ Vind motocicletă MZ 125 în stare perfectă, telefon între orele 13-

17. 22680. (12075) ■ Cumpăr butelie aragaz și cuptor în stare bună, vind eur, telefon 60995. (12085) ■ Vind televizor color marcă RFG pal. Informații, str. Șezătorii nr. 20, Arad. (12092) ■ Cumpăr jumătate de casă sau casă de la oameni vârstnici cu posibilitatea locuirii în continuare în ea, telefon 32108. (12093) ■ Vind casă Sîmbăteni, telefon 44496. (12096) ■ Vind Opel Manta în stare perfectă.

telefon 36557, după ora 16. (12100) ■ Vind televizor color Philips Normande cu telecomandă și Elcrom, telefon 44852. (12088) ■ Vind CEC Dacia 1300 din septembrie 1987, telefon 960/57093. (11833)

INCHIRIERI

■ Inchiriez camera intrare separată. Telefon 15217. (1) ■ Primesc două fete în gazdă, nefumătoare, intrare separată, telefon 45262. (12055)

DIVERSE

■ Agenția de Impresariat „Vest”. Anunță un concert extraordinar susținut de renumita solistă și dansatoare SILVIA DUMITRESCU și NICU ALIFANTIS. Își dau concursul formația rock „PACIFIC”. Spectacolul are loc la Casa Sindicatelor din Pădure în data de 16 octombrie orele 17 și 19.30. Biletetele se găsesc la casa sălii Sindicatelor, zilnic între 9-13. (12164) ■ Doctor în știință pregătesc biologie, genetică, patologie admitere facultate.

telefon 34637. (12008) ■ Căutăm asociat lucrător jumătate normă, eventual posesor spațiu mic, telefon 61117, după ora 16, până la 20. (11903) ■ Găsit cască motociclist Snicolaul Mic, bloc „Flacăra”, scara A, ap. 8. (11875) ■ Inchiriez casă, caud asociat lucrat solar, Pincota, str. Cloșca 54, familia Ilisie. (11852) ■ Biserica Creștină baptistă „Speranța” Arad vă invită la un concert de muzică religioasă cu frații Grăza, sâmbăta, 13 octombrie, ora 17, la Sala Polivalentă. Intrare gratuită. (12066)

Compania T.A.T. cu sediul în București, autorizată pentru operațiuni de comerț interior și exterior, pe raza întregii țări, face înscrieri pentru televizoare color cu plata în valută la prețuri avantajoase. Tipul oferit este marca SANYO-CKP 2161 D, diagonala 53 cm/21 inele sistem pal B/G secam D/K, telecomandă în infraroșu, ecran pătrat și plat. Livrare probabilă în luna noiembrie, după acumularea a cel puțin 50 de comenzi. Înscrieri la telefon 34480 Arad, zilnic între orele 18-20. (12139)

TRANSILVANIA

firmă privată de turism intern și internațional, import-export servicii de intermediere și consulting cu sediul în Arad, Calea A. Vlaicu Bl. Z 26, telefon 46996 oferă serviciile sale pentru transport gratuit de cărți și rechizite școlare în localități din Republica Moldova în vederea distribuției acestora în școli și grădinițe din această republică. Rugăm cetățenii de bună credință care doresc să participe la aceste donații să se adreseze firmei la adresa indicată. (1692)

DECES

Cu adîncă durere anunțăm decesul celui ce a fost frate, cumnat, unchi, dr. Mezei Aurel, medic veterinar. În mormintarea sîmbăta, 13 octombrie 1990, ora 14, de la capela cîmîtirului „Eternitatea”. Familia îndoliată Mezei Vasile, Nistorescu Lucia, Dranga Adela. (12197)

Cu adîncă durere anunțăm decesul soțului meu, dr. Mezei Aurel, medic veterinar. În mormintarea va avea loc sîmbăta, 13 octombrie 1990, ora 14, de la capela cîmîtirului „Eternitatea”. Soția îndoliată. (12197)

CONDOLEANȚE,
ANUNȚURI DE FAMILIE

Elevii clasei a III-a A sînt alături de doamna învățătoare Ana Militariu în momentele grele pricinuite de moartea tatălui său. (12186)

Regretăm profund trecerea în neființă a bunei noastre colocutare Demșorean Ioana (Jeana), Dumnezeu s-o ierle! Asociația bloc 322 Micălaca. (12190)

Șase săptămîni de cînd boala și moartea nemiloasă l-a răpit de lîngă mine pe soțul meu, Chiș Gavril. Parastasul — 14 octombrie, la Biserica ortodoxă Gai, Soția îndoliată Măricara. (12201)

Cu durere-n suflet anunțăm împlinirea a 10 ani de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna cel care a fost bunul nostru tată și bunic, Achim Mihai, din Sepreus. Nu te vom uita nicodată. Fiul Mihai, nora Veturica și nepoatele. (12221)

Sîntem alături de colegul nostru Podrumar Gheorghe în momentele grele pricinuite de dispariția mamei sale și transmitem condoleanțe familiei îndoliată. Colegii de la Administrația Financiară a municipiului Arad. (12182)

Sîntem alături de prietena noastră Ana Militariu în aceste clipe grele ale despărțirii de tatăl său și îi transmitem sincere condoleanțe. Delia, Lucian, Tica, Rodica și familiile. (12184)

Sincere condoleanțe și întreaga compasiune colegei noastre Ana Militariu în aceste clipe grele ale despărțirii de tatăl său. Colectivul Liceului „Elena Ghiba Birta” Arad. (12185)

Lăcrimi fierbinți și închinăciune tristă în amintirea ta ADELA MARIA BIRIS, Ingeraș plecat acum un an din lumea noastră. Părinții și surioara Carmina. (12209)

Cu deosebită durere anunțăm decesul prematur, după o grea suferință, a celui care a fost CHELARIU VASILE, de 22 ani. Colegii de lucru de la A.C.M. Petroliere Arad. (12193)

La 15 octombrie se împlineste un an de la despărțirea de cea mai bună mamă, soacră și bunică, VOITCO EMILIA. Parastasul va avea loc la 14 octombrie, la Biserica ortodoxă, ora 12. Dumnezeu s-o odihnească. Nemîngiate familiile Voitco Ștefan și Dancău Olga. (12217)

La 22 octombrie se împlinesc doi ani de cînd inima soțului meu drag, dr. ARON CRIȘAN jurist a încetat să bată. Cu aceeași durere îl plînge soția. (12115)

Mulțumim tuturor aceluia care prin prezență și flori au fost alături de noi în momentele grele pricinuite de dureroasa despărțire de scumpul nostru soț, tată, bunic, EFTIMIE BUNDAU. Familia îndoliată. (12178)

CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE A JUDEȚULUI

ARAD

Angajează, prin concurs, o stenodactilografă cunoscătoare a unei limbi de circulație internațională. Concursul va avea loc pe data de 18 octombrie 1990, la sediul Camerei, în clădirea Primăriei Arad, camera 90. (1685)

COOPERATIVA ARTA LEMNULUI ARAD

Str. Independenței nr. 11, telefon 43800, 44610

Vinde următoarele mijloace de transport casate:

— camion 5 t; autobasculantă 5 t; autoturism Aro 240; motocicletă 5 t; și următoarele utilaje care nu sînt amortizate decît parțial: uscător cherestea MU-9, motopompă stîns incendiu.

De asemenea angajează un electrician întreținere categ. 3-6 și un motostivitorist. (1677)

B.A.T.M.A. NR. 2 ARAD

Str. Poetului nr. 105-107 — Telefon 43748

VINDE LA LICITAȚIE: două remorci Tlp RM 2 din casări. Licitația va avea loc în ziua de 18 octombrie 1990, ora 10 la sediul întreprinderii. (1588)

INTREPRINDEREA DE TRANSPORT

AUTO ARAD

Calea 6 Vinători nr. 2-4

Incadrează: consilier juridic. (1682)



INTREPRINDEREA SPIRT DROJDIE ARAD

Calea Aurel Vlaicu nr. 274

Incadrează urgent: șef depozit Magazia ambalaje lichior; 8 lucrători comerciali cu gestiune.

Incadrarea se face conform Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974. (1473)

PENITENCIARUL ARAD

Str. Eftimie Murgu nr. 5-7

Angajează prin concurs un șef birou (cu studii medii sau superioare); un magaziner principal.

Informații la biroul cadre al unității. (1687)

ASOCIAȚIA JUDEȚEANĂ A CASELOR DE AJUTOR RECIPROC

s-a mutat în str. B-dul Revoluției nr. 73 Palatul Cenad, intrarea de pe bulevard, în curte, pe partea dreaptă, camera 12.

De asemenea, angajăm 3 revizori contabili principali. (1700)

COMBINATUL DE PRELUCRARE

A LEMNULUI ARAD

Calea A. Vlaicu 14

Angajează de urgență următoarele categorii de personal: 10 operatori; 3 electricieni; 2 ascultători; 2 strungari un zidar-dulgher, un sudor, 6 lăcătuși, muncitori necalificați.

Incadrarea se face conform Legii 12/74. Relații suplimentare la telefon 47905 interior 202. (1658)

O.J.T. ARAD

Incadrează fochiști autorizați. Informații la telefon 13380 biroul personal. (1696)

INTREPRINDEREA CINEMATOGRAFICĂ ARAD

Angajează prin concurs: șef birou personal, plan, salarizare, învățămînt, organizare; revizor gestiune.

Cererile se depun la sediul întreprinderii pînă la data de 22 octombrie 1990. Concursul va avea loc în ziua de 25 octombrie 1990. Informații suplimentare la telefon 14699; 14224. (1699)

CENTRUL DE SEMINȚE ARAD

Calea Dumbrava Roșie nr. 2-4

Incadrează următoarele categorii de personal: — contabil șef; 1 șef depozit; 3 electricieni; 2 lăcătuși mecanici; 3 conducători auto pentru transport interior, un laborant, un operator D.D.D. (deratizator); un dulgher; 17 muncitori necalificați în depozit; paznic.

Incadrarea se face conform prevederilor Legii 12/1971 și 57/1974. Informații suplimentare la telefoanele 43548 și 43459/966. (1698)

INSTITUTUL DE ÎNVĂȚĂMÎNT SUPERIOR ARAD

FACULTATEA DE INGINERIE

Angajează de urgență următoarele categorii de personal: — secretar șef facultate (studii superioare); portar. Informații suplimentare la biroul personal, telefon 18650. (1690)

INTREPRINDEREA MECANICĂ PENTRU AGRICULTURĂ

ARAD

str. Steagului nr. 1 Arad

Incadrează: bobnatori mașini electrice; strungari; turnători-formatori; electricieni, șef manevră; manevranți, revizor contabil; economiști; contabil; dactilografă.

Relații la telefon 16490, interior 139. (1627)

REDACTOR ȘEF
DUMITRU TOMA

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, Bulevardul Revoluției nr. 81. Telefoane: Redactor șef — secretariat 13302 ■ Sesizări, cetățenești, economice, viața satului, sport 16626 ■ Administrația 19404.

Bulevardul Revoluției nr. 81. Telefoane: reclamații și publicitate 16654 ■ Probleme 18550 ■ Primăria, cultură, fotoreporter

